

河南法院启动“讨薪风暴”帮农民维权

据新华社郑州11月15日电(记者李丽静)11月15日开始,河南全省法院启动为期2个月的“讨薪风暴”活动,集中受理拖欠农民工工资、“三留守”人员维权、坑农害农三类涉农案件。据介绍,河南省各级法院将设立涉农案件立案绿色通道,快速立案、快速分流。以下案件可以进入“绿色通道”:拖欠农民工工资类案件,包括与农民工相关的各类劳动争议、劳务合同、建设工程、侵权赔偿民事案件和拒不支付劳动报酬犯罪、涉农农民工工资的拒不执行判决裁定犯罪案件;“三留守”人员维权案件,包括涉农村“三留守”人员的抚养、扶养、赡养纠纷,婚姻家庭、邻里纠纷,未成年人人身损害赔偿纠纷以及拐卖妇女儿童,强奸、强制猥亵、侮辱妇女,虐待等犯罪案件;坑农害农案件,包括生产销售假农药、假化肥、假种子犯罪案件和相关民事赔偿案件,涉农领域的贪污、贿赂、渎职犯罪案件。

活动期间,河南省各级法院将在诉讼服务中心设立涉农案件综合服务平台,为农民工维权提供好诉讼服务引导,提供法律咨询和立案、查询等“一站式”服务。三级法院均开通涉农案件热线服务电话,安排专人负责接听、登记,及时为农民工解答有关法律问题。

市区今年公共租赁住房分配方案出炉

- 按照房源的1.5倍确定入围名单
- 未入围的住房保障家庭将保留住房保障资格,可参加明年选房

本报讯(记者杜玲 通讯员王海鹰)记者从昨日召开的《焦作市市区2017年公共租赁住房分配方案》组织实施工作会上获悉,今年,我市市区公共租赁住房分配工作将于11月29日开始。由于受多种因素影响,今年未入围的住房保障家庭数量有所减少,市房产管理中心采取现房和期房预分配相结合的方式,筹集到670套房源进行分配,并且按照房源的1.5倍确定入围分房名单。据悉,明年下半年,按照期房预分配筹集房源的方式,还将有一批房子可以进行分配。届时,今年未入围的住房保障家庭和未选到公共租赁住房(含放弃)入围家庭保留住房保障资格,可以参加明年组织的摇号选房。

今年,我市市区公共租赁住房分配坚持公开、公平、公正的原则,按照个人申请、自愿租赁、随机摇号、自主选择的程序,优先照顾特殊困难保障家庭,实行项目预分配。

记者了解到,公共租赁住房分配的对

象包括两类:一是取得焦作市市区低收入住房困难家庭保障资格,经个人申请,各城区住房保障部门审核确定的保障对象。二是取得焦作市市区住房困难家庭(含新就业、外来务工和农村进城务工人员)保障资格,经个人申请,各城区住房保障部门审核确定的保障对象。

据悉,公共租赁住房的分配,优先保障家庭成员中有属于领取定期抚恤金或者定期定量生活补助的退出现役的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员,归国华侨,市级以上劳动模范,下岗一、二、三级严重残疾人员,重大疾病人员,70周岁以上老人等情况之一的家庭,以及享受最低生活保障和分散供养特困人员为特殊困难保障家庭。

目前,我市市区2017年公共租赁住房拟保障家庭对象名单已在焦作市房产管理中心网站(www.jzfdc.gov.cn)公示,特殊困难保障家庭的名单已在本报11月13日7

版公示,市民可通过网站或报纸进行查询。

此次公共租赁住房分配规则和操作流程是什么?据市房产管理中心有关负责人介绍,公共租赁住房分配采取按摇号顺序自主选房的方式进行,房源不分辖区,分配对象可自主选房。首先,按照房源的1.5倍确定入围分房名单。申请租赁公共租赁住房的保障家庭,推选两名代表现场分两轮进行电脑摇号,第一轮摇出特殊困难保障家庭顺序号,第二轮摇出一般家庭顺序号,按顺序确定入围分房名单。

然后是选房。公共租赁住房分配按照特殊困难保障家庭、一般家庭两批进行,由电脑分别摇出选房顺序号,保障家庭按照顺序各自选出自己的住房。此外,一个家庭限定配租一套住房。享受租赁公共租赁住房保障的低收入住房困难家庭,配租公共租赁住房后不再享受租赁补贴。入围分房家庭必须由申请人持本人身份证等资料,按通知时间、地点准时参加选房,无故不参加选房的视为弃权。因特殊原因不能参加的,可提前由委托人和被委托人一

同到各城区住房保障部门签订书面授权书。

选过房后,市房产管理中心向租赁公共租赁住房的家庭发放“焦作市公共租赁住房入住通知书”,租赁公共租赁住房的家庭须在“焦作市公共租赁住房入住通知书”上签字确认,并与市房产管理中心委托的各城区房产管理部门签订《焦作市公共租赁住房租赁合同》。各城区房产管理部门应告知租赁公共租赁住房的家庭15日内签订《焦作市公共租赁住房租赁合同》,逾期不签订的,视为放弃租赁公共租赁住房。放弃所选房屋的,两年内不可申请租赁公共租赁住房。如果本次现场选房结束后仍有剩余房源,我市将在市房产管理中心网站进行公开。未入围的住房保障家庭愿意租赁的,可在规定时间内到指定地点认租并签订租赁合同。



Life 生活服务区

招聘动态

明日有场招聘会 提供岗位1600多个

记者昨日从市人才交流中心了解到,该中心将于明日(11月17日)上午举办焦作市产业集聚区企业专场招聘会,高校毕业生均可免费参加。据了解,此次招聘会将有80余家单位参加,提供就业岗位1600多个,涉及机械、化工、电气、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐饮、计算机、财务、技工、操作工等多个行业。想找工作的各类求职者别忘了去看看。 许明霞

健康服务

专家指出:预防糖尿病 切勿陷入三大误区

据新华社兰州11月14日电(记者梁军)11月14日是联合国糖尿病日。专家指出,糖尿病是一种慢性病,预防糖尿病切勿陷入常见的三大误区。

一是“不能吃甜食”。兰州大学第一医院内分泌科主任医师汤旭磊介绍,对于甜食不能一概而论,糖尿病患者要限制食用蔗糖、果糖以及葡萄糖等含糖或双糖的食物,但水果中富含果胶、纤维素以及微量元素,对糖代谢有好处,防治糖尿病不是吃得越少越好,而是坚持健康的饮食结构,控制总热量的摄入,达到或维持好理想体重。

二是“少吃主食,多吃辅食”。许多人认为吃粮食会

用忠诚守护平安

——记博爱县公安局国保大队副大队长侯得言

本报记者 邓帆

43岁的博爱县公安局国保大队副大队长侯得言,外表朴实,寡言少语,却是个响当当的反邪教先锋。参加工作以来,他先后参与侦破30多起部级、省级和市级督办的涉邪教类案件。

“如果我早一天遇见你,就不会滑进邪教的泥潭。”这是侯得言办理的一起“法轮功”邪教团伙案主犯刘某的心声。刘某因伙同他人制作传播“法轮功”邪教宣传品,被侯得言抓获,但其拒不交代同案犯嫌疑人的线索。侯得言耐心细致地做刘某的思想教育工作,三次登门家访,多次与其促膝谈心,了解其生活经历、家庭困境和心理症结,终于使刘某迷途知返、彻底悔悟。刘某主动写了悔过书,不仅交代了自己伙同他人多起作案经过,而且主动提供了另外两名嫌疑人涉嫌犯罪的线索。刘某被判刑入狱后,博爱县防范处理邪教办工作人员到监狱去看望他,他心存感激地说:“真的十分感谢公安民警侯得言,如果不是他的挽救,我这辈子就毁了!是他让我迷途知返。”

侯得言警校毕业后被分配到博爱县公安局工作,从警后他忠诚履职,在反邪教工作岗位上一干就是20年。他坚持在学中干、干中学,经常研读《刑法》《刑事诉讼法》以及最高人民法院、最高人民检察院联合发布的《办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》等法律法规。公安反邪教工作机动性强,哪里有任务,哪里就有他忙碌的身影。蹲点守候,对他来说是家常便饭,有时一蹲就是一天多,十天半月不回家是常事。夏天顶烈日,冬天迎寒风,这些对侯得言来说都算不上什么,能获得有用的案件线索,他比什么都高兴。

教育挽救一个人并不难,难的是数十年如一日,始终坚守在反邪教岗位上,守护着百姓的平安,挽救一个又一个邪教痴迷者。侯得言就是这样一名反邪教的先锋、老百姓的看门人。

侯得言是一名优秀的人民警察,但在家里算不上一个好丈夫、好父亲。结婚20年来,他没有完

整地休过一个长假,星期天一个电话打来,他撇下妻子和女儿就直奔单位。妻子生病急需做手术,他办案根本脱不开身,只好在妻子进手术室前匆匆见上一面,然后托姐姐关照,自己却毅然返回侦查破案第一线。难的是,妻子深知警察的辛苦,深知丈夫心中的警察梦。而在侯得言的内心深处,对女儿更是怀着深深的歉疚。女儿5岁那年腿摔成骨折住进医院,侯得言办案一忙忙到晚上7时才去医院。看到女儿躺在病床上的模样,他的眼泪夺眶而出。“你想要什么,爸爸给你买。”“我啥也不要,只想爸爸陪着我。”就这样一个要求,侯得言也没能满足女儿,他仍是天天奔波在办案的路上。

从警20年来,侯得言连年被评为焦作市优秀人民警察和执法工作先进个人,多次荣立个人三等功并受到嘉奖。面对荣誉,他总是谦虚地说:“反邪教警察是群众的守护者,只要群众需要,我甘愿守护万家平安。”



焦作日报天天读

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动手手指,轻敲键盘,作出您的选择,讲出您的理由。

参与方式:焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在此微博后跟帖评论,作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天产生评报“三甲”(本报采编人员除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

⑥怀府侠客:2版《电影〈功夫〉火了陈家沟》,“双11”之际,马云主演的《功夫》首映,让更多的人知道了太极拳,知道了陈家沟。当前,我市正在创建全域旅游示范区,陈家沟也正在打造太极小镇,借助电影热映的东风,必将让更多人爱上太极拳,爱上陈家沟。

⑥曲傲丹:5版《焦作网上法院昨日正式上线运行》,“网上法院”的上线运行,填补了全省法院“电子诉讼”空白,使诉讼不再受时间、空间和地域限制,既节省了诉讼时间,又减少了诉讼开支,还减轻了当事人诉累,一举多得。

⑥平常一个人015:1版《马村区有个脱贫攻坚微信群》,马村区通过建立脱贫攻坚工作微信群,使帮扶工作队互通了信息、推进了工作、提高了效率。

昨日作品“三甲”:2版《电影〈功夫〉火了陈家沟》有评论105条、点赞1270个;5版《焦作网上法院昨日正式上线运行》有评论91条、点赞958个;1版《马村区有个脱贫攻坚微信群》有评论85条、点赞905个。

通知

陈士生:你系公司挂靠人员,因你长期违约,逾期不缴相关费用,公司为中断双方存在的档案代管及社会保险费代缴关系,决定于2017年10月20日与你解除形式上的劳动合同关系。本通知自见报之日起30日,即视为送达。请在通知送达之日起15日内到公司办理相关手续。逾期不到,将按劳动合同法及公司相关规定处理。特此通知

焦作神华重型机械制造有限公司

公告

根据我院已发生法律效力焦作市山阳区人民法院做出的(2016)豫0811民初834号民事判决书、(2015)山一金初字第00364号民事调解书,依法将被执行人王利红所有的位于山阳区解放东路路北村南向北一排自东向西3号、被执行人王梦祥所有的位于焦作市解放区丰收路166号锦祥花园牡丹苑7号楼1单元3号的房产予以拍卖,具体事项请登录http://sf.taobao.com 人民法院拍卖网、焦作市山阳区人民法院网。

联系电话:17739169108 朱法官

焦作市山阳区人民法院

2017年11月14日

龙蟒佰利联集团股份有限公司

招聘公告

龙蟒佰利联集团股份有限公司(股票代码:002601)是一家专注于钛、锆精细粉体材料研发制造的大型无机精细化工集团,集团目前已形成河南焦作,四川德阳、攀枝花,湖北襄阳等三省四地五大生产基地。该公司主营钛白粉产能65万吨,规模位居亚洲第一、世界第四,是国家级高新技术企业、河南省“双百”企业、河南省优秀民营企业。为保证公司新建项目按期投产,现面向社会招聘专业技术人员。

- 一、招聘专业**
机械设计与制造、热能与动力工程、电气自动化、机电一体化、电力工程与管理、测控技术与仪器、设备管理、化工工艺等相关专业。
- 二、招聘条件**
 - 1.男性,年龄40周岁以下。
 - 2.本科及以上学历,且有3年以上相关工作经验。
 - 3.具备下列条件之一的可适当放宽学历要求:
 - ①有丰富的供电、发电相关工作经验的。
 - ②有丰富的氯碱化工行业工作经验的。
 - ③有中、高级专业技术职称或担任过领导职务等经验特别丰富的。
- 三、应聘办法**
符合条件者,携带本人各类证件(原件及复印件)到公司人力资源部报名,或将个人简历发送到集团公司邮箱:rlzyb@lomobillions.com,或登录智联招聘网(http://www.zhaopin.com/)在线报名。
公司地址:河南省焦作市站区西部工业集聚区(市区乘坐8路公交车到龙蟒佰利联新办公大楼下车)。
联系人:司先生 高女士
联系电话:18739106260 15239168353 (0391) 3126729
- 四、薪酬待遇**
面议。

焦作市打传办提醒您:

求职、交友、保健、理财 谨防传销陷阱

发现传销请拨打:110或12315